
OZNANILA 
župnije Grahovo pri Cerknici  

Božji služabnik Andrej Majcen – 
njegova mladost

Letos obhajamo 120. obletnico rojstva in 25. obletnico smrti mi-
sijonarja salezijanca Andreja Majcna. Pred leti se je začel uradni po-
stopek razglasitve za svetnika. Andrej se je rodil 30. septembra 1904 
v Mariboru v železničarski hiši, v Melju št. 67. Na levem bregu Dra-

ve se dviga hrib, ki se imenuje Melje, kjer se 
kamenje venomer melje in vsipava v Dravo. 
9. oktobra je otroka botra Lojzka prinesla v 
cerkev Marije Matere usmiljenja v Mariboru, 
kjer ga je pater Nazarino krstil. Mami mu je 
večkrat ponavljala, da naj bo vse življenje Ma-
rijin sin. Že leta 1907 se je družina preselila 
v Kozje za eno leto, kjer je oče Andrej dobil 
službo na sodišču. Zaradi mamine bolezni je 

oče zaprosil, da bi dobil službo v Krškem, kjer je naš Andrej začel 
hoditi v šolo, k verouku in sveti maši. Imel je še dve sestri (Marico 
in Milko) ter brata Zorana. Bratec mu je majhen umrl za škrlatinko. 
Prva svetovna vojna je prinesla veliko lakote in revščine, k sreči pa je 
Majcnov oče ostal v službi na sodišču. Leta 1919 je Andrej šel študirat 
na učiteljišče v Maribor z željo, da bo postal »šolmajster«. Tudi starši 
so ga podpirali v njegovi odločitvi. Ko je pridobil diplomo učitelja, 
je dobil službo v salezijanski osnovni šoli na Radni. Ob salezijancih, 
ki so vodili šolo, se je po enem letu učiteljevanja odločil, da bi tudi 
on rad postal salezijanec in nekoč tudi duhovnik. V leto priprave na 
salezijansko življenje (v noviciat) je vstopil leta 1924. Leta 1925 pa se 
je kot študent teologije preselil v salezijansko materno hišo na Ra-
kovnik v Ljubljano. Po študiju in vzgojni praksi ga je 2. julija 1933 v 
ljubljanski stolnici posvetil škof Rožman.

(povzeto po knjigi: Andrej Majcen, vietnamski don Bosko, l. 1993)
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OBVESTILA
 H Čez teden molimo po sv. maši po 
različnih namenih: ob ponedelj-
kih  za beatifikacijo naših svetniških 
kandidatov, ob torkih za mir v svetu, 
ob sredah za domovino, ob četrtkih po 
sveti maši za duhovne poklice, ob petkih 
za bolnike in ob sobotah za družine.

 H Na prvi petek po sveti maši so litanije 
Srca Jezusovega. Že dopoldne pa obisk 
bolnikov na domu.

 H Na prvo soboto molimo litanije v čast 
Materi Božji.

 H Ob sobotah naše gospe rade čistijo in 
krasijo župnijsko cerkev, pa tudi žerov-
niško. Občasno pa tudi na Lipsenju in 
na Bločicah. Hvala za vaš trud in skrb-
nost. Vabimo nove sodelavke!

 H Zaradi zimskega časa so tedenske svete 
maše v Grahovem ob 18.00, po podru-
žnicah pa ob 17.00, če jih le naročite. 
V mesecu januarju je še nekaj prostih 
namenov.

 H Ker je naša župnija zaznamovana s sa-
lezijansko navzočnostjo, priporočam 
na 24. v  mesecu spomin Marije Po-
močnice in zadnjega v mesecu spomin 
na sv. Janeza Boska.

 H Ob sobotah ob 19.00 so pevske vaje za 
cerkveni zbor. Vabimo tudi nove pevce 
k sodelovanju!

 H Gospod župnik je vedno dosegljiv na 
telefon (031 276 590), pa tudi pred in 
po vsaki sveti maši.

 H Poleg rednih sodelavcev pri oblikova-
nju mesečnih oznanil vabim k sode-
lovanju še druge, ki znate kaj lepega 
napisati.

 H Po dogovoru so priprave za krst in po-
roko.

 H Priporočam verski tisk, predvsem Dru-
žino in Ognjišče, za otroke pa Mavrico.

 H Vsem, ki ta mesec godujete, praznujete 
rojstni dan ali kakšen jubilej, voščimo 
obilo Božjega žegna.

BOŽIČNO in NOVOLETNO VOŠČILO
V času, ko je cesar Avgust izgubil vojno z Germani pri Tevtoburškem gozdu, ko je 

od 5.000 rimskih legionarjev preživela le peščica. V času bitke, za katero mnogi zgodo-
vinarji trdijo, da je bila najusodnejša v zgodovini Evrope. V tem času se je rodil Knez 
miru, Jezus Kristus, Božji sin.

Ob letošnjem božiču spet prihaja na svet. V času, ko so odmevne vojne v Ukrajini, 
Gazi in Izraelu. V času, ko so manj odmevne vojne v Siriji, Jemnu in Etiopiji.

Voščim vsem blagoslovljen Božič, ki naj prinese mir v naša srca najprej, nato pa še v 
naše družine in skupnosti, v naš narod in po vsem svetu.

Naj bo tudi leto 2024, ki ga začenjamo s svetovnim dnevom miru, v znamenju vse-
stranskega prizadevanja za mir. Naj nam ga pomaga najti tudi Marija, Kraljica miru, 

ki jo pod tem nazivom častimo v Medžugorju in na slovenskem Kureščku.
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NAPOVEDNIK
 Ӵ V času od božiča do treh kraljev so bo-

žično-novoletne počitnice. Ni verouka. 
Začnemo ga šele 9. januarja.

 Ӵ Na starega leta dan je drugi sveti večer 
in tretji na večer pred Gospodovim 
razglašenjem. Stara navada je bila, da 
se je te dni doma molilo in blagoslovilo 
stanovanja in hiše.

 Ӵ Na prvi dan leta obhajamo praznik 
Marije, Božje Matere. Je tudi svetovni 
dan miru.

 Ӵ Na praznik Gospodovega razglašenja bo 
slovesna sveta maša v Grahovem, h kateri 
so vabljeni vsi koledniki s svojimi krona-
mi. Sledita druženje in pica v gasilskem 
domu. Vabljeni tudi starši naših otrok.

 Ӵ V soboto, 13. 1., bomo imeli srečanje 
za birmance v župnišču od 10.00 do 
12.00. Obvezno za tiste, ki so manjkali 
dvakrat ali več na birmanskih skupinah 
v Cerknici.

 Ӵ V nedeljo, 14. 1., bosta ofer za potrebe cer-
kve in priložnost za mesečno sveto spoved. 
Pri grahovski sv. maši bodo sodelovali naši 
najmlajši (predšolski in prvošolci).

 Ӵ Od 18. do 25. januarja je teden molitve 
za edinost kristjanov. Pri vsaki sv. maši 
bo primerno branje.

 Ӵ V nedeljo, 21. 1., pri grahovski sveti 
maši sodelujejo otroci 2. razreda.

 Ӵ V ponedeljek, 22. 1., začenjamo devet-
dnevnico v čast sv. Janezu Bosku, ko 
pri vsaki sveti maši molimo k našemu 
svetniku zavetniku.

 Ӵ V soboto, 27. 1., bomo imeli don Bo-
skov oratorij od 9.00 do 12.00. Na spo-
redu bodo molitev, pesem, kateheza, 
delavnice in igre. Najbolj vabljeni pr-
voobhajanci.

 Ӵ V nedeljo, 28. 1., obhajamo svetega Ja-
neza Boska. Pri grahovski sveti maši 
sodelujejo otroci 3. razreda.

 Ӵ V soboto, 28. 1., bomo imeli od 9.00 do 
12.00 mini oratorij v čast sv. Janezu Bo-
sku. Imeli bomo igre, delavnice, pesmi, 
molitev in malico. Vabljeni otroci v čim 
večjem številu!

 Ӵ Na zadnjo nedeljo v mesecu, 29. 1., 
bomo v Grahovem obhajali don Bo-
skov praznik. Sodelujejo otroci 3. ra-
zreda in otroški zbor. V Žerovnici pa 
bo žegnanjska v čast Spreobrnjenja 
apostola Pavla. Z ubranim petjem 
bodo polepšali bogoslužje naši župnij-
ski pevci.

Žegnanje pri sv. Miklavžu
Na prvo soboto v decembru je že kar 

postala tradicija, da imamo pohod iz več 
smeri proti Slivnici naravnost k svetemu 
Miklavžu. Letos pa nas je pot zanesla k 
lovskemu domu. Zaradi slabega vremena 
in razmočene poti smo kar pri domu imeli 

sveto mašo v čast našemu zavetniku. Tudi 
udeležencev je bilo zelo malo, kakšnih 
trideset. Sveto mašo je daroval grahovski 
župnik g. Sandi. Po končani cerkveni slo-
vesnosti smo se še malo podružili in si pri-
voščili kuhano vino in pecivo, ki so ga pri-
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Izdaja Župnija Grahovo pri Cerknici: PR 02029-0254823952 pri NLB. 
Zanjo Sandi Osojnik, žpk; tel. 01-296-00-70 ali 031-276-590, sandi.osojnik@salve.si.

pravile skrbne gospe. Dobili smo tudi spo-
minsko podobico z zelo staro in zanimivo 
molitvijo, ki takole zveni: »O hvalevredni, 
veliki čudežnik, sveti oče Miklavž! Prosi-
mo te, prebudi upanje vseh kristjanov. Ti si 
zvesti zaščitnik, jokajočim veselje, bolnim 

zdravnik, vsem oskrbnik, ubogim in osiro-
telim hranilec ter hitri pomočnik in pokro-
vitelj! Vsi naj mirno živimo svoje življenje 
in bomo lahko v nebesih videli slavo božjih 
izbrancev in z njimi nenehno peli hvalnice 
Troedinemu Bogu na veke vekov. Amen.

Miklavževanje v Grahovem
Na prvo nedeljo v decembru nas je po 

stari krščanski navadi obiskal sveti Mi-
klavž. Najprej je ob spremstvu župnika 
Sandija obiskal starejše in osamljene pri 
njih doma, ob 16.00 pa še naše otroke. Kar 
120 jih je bilo na seznamu, med njimi tudi 
naši birmanci in devetošolci. Spremljali 
so ga tudi angelčki in parklji. Skupaj smo 
zapeli pesmi Miklavžu v pozdrav in tudi 
na glas molili, da je bil sveti Dobrotnik kar 

prijetno navdušen nad našimi otroki. Vsi 
smo mu obljubili, da se bomo še naprej 
trudili in bili pridni. Da se bomo učili in 
starše ubogali. Se pa zgodi, da kdo pozabi 
na obljubo že kmalu zatem, ko dobi darilo. 
Najpomembnejše pa je, da bi znali svetega 
Miklavža posnemati v  njegovi dobroti in 
da bi tudi mi radi z drugimi delili vse, kar 
imamo.

sos

10. jubilejno martinovanje za župnijo Grahovo (Pleterje, Šentjernej, Kostanjevica – 11. 11. 2024)
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Žegnanje v Grahovem
Na drugo nedeljo v decembru pa na 

poseben način počastimo Brezmadežno 
Marijo, našo farno zavetnico. Slovesno sv. 
mašo so s svojim ubranim petjem in ob 
spremljavi orgel polepšali naši cerkveni 
pevci. Prav je, da Nebeško Mater za nje-
ne praznike na poseben način počastimo, 

toda ona je naša Mati in Pomočnica vsak 
dan v letu. Imamo jo na glavni freski v žu-
pnijski cerkvi, njen kip stoji v desni kape-
li, pa tudi na križevem potu je Marija na 
dveh postajah. Še posebej pa v pripravi na 
božič je Jezusova mati naša spremljevalka.

sos

Sveti Pavel, puščavnik
Sveti Pavel iz Teb velja za prvega puščav-

nika, meniha, ki je živel v puščavi. Rojen je 
bil leta 228 na robu tebanske puščave, bli-
zu mesta Tebe, nekdanjega glavnega mesta 
Zgornjega Egipta. Bil je sin premožnih star-
šev, ki so mu omogočili, da se je izobrazil 
v grškem  in egipčanskem slovstvu. Imel je 
krotek značaj in bogaboječe srce. V zgo-
dnji mladosti je doživel strahote preganjanj 
kristjanov s strani cesarja Decija. Ta zlobni 
cesar je zahteval, da vsi prebivalci rimske-
ga cesarstva častijo le rimske bogove, veli-
ko kristjanov pa tega ni hotelo, zato so bili 
preganjani, mučeni in celo usmrčeni. Da bi 
se izognil preganjanju, se je Pavel zatekel 
v puščavske gore na vzhodu pokrajine. Po 
končanem preganjanju je imel namen vrniti 
se med svoje, toda nekega dne je našel ob 
vznožju gore votlino, h kateri je lahko pri-
slonil kamen. Iz votline je rasla palma in 
nedaleč proč je našel vodnjak. Odločil se 
je, da bo kar tu ostal in živel. Kar 60 let je 
ta votlina bila njegov dom, tukaj je molil in 
premišljeval, živel v odpovedi in zatajeva-
nju. Jedel je datlje in pil vodo. Kruh pa mu 
je prinašal krokar. S svojim načinom življe-
nja je spodbudil še druge in tako so mnogi 

šli živet na samotarski način v puščavo. Med 
njimi še bolj slaven puščavnik sveti Anton. 
Ko je umrl leta 342, ga je po izročilu poko-
pal prav sveti Anton. Pomagala pa sta mu 
dva leva. V 13. stoletju je na Madžarskem 

nastala redovna skupnost pavlincev, imeno-
vana po svetem puščavniku. V grbu imajo 
palmo, na vrhu katere je krokar s hlebčkom 
kruha, ob strani palme pa dva leva. Sveti Pa-
vel goduje 15. januarja.                             sos
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MOLITEV
Sveti Janez Bosko,
oče in učitelj mladine!
Sprejemljiv za darove Svetega Duha
in odprt za razmere svojega časa,
si bil za mlade, zlasti male in uboge,
znamenje prednostne Božje ljubezni.

Bodi naš vodnik
na poti prijateljstva z Jezusom,
da bomo v njem in njegovem evangeliju
našli smisel svojega življenja
in izvir prave sreče.

Pomagaj nam,
da bomo velikodušno opravljali poklic,

ki smo ga prejeli od Boga,
da bomo v vsakdanjem življenju
ustvarjali občestvo
in v povezanosti z vso Cerkvijo
navdušeno sodelovali
pri graditvi civilizacije ljubezni.

Izprosi nam milost vztrajnosti,
da bomo v duhu blagrov
živeli dosledno krščansko življenje.

Daj, da se bomo
pod vodstvom Marije Pomočnice
nekoč mogli srečati s teboj
v veliki nebeški družini. Amen.
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Koledniki in blagoslov hiš 2023:

26. december (torek) – ŽEROVNICA:
13.00: od gostilne Stana po desni strani ter k Mavkovemu mlinu,
15.00: od gasilskega doma po levi strani.

27. december (sreda):
15.00: MARTINJAK: pri naših otrocih in sodelavcih.

28. december (četrtek):
15.00: BLOČICE.

29. december (petek):
15.00: BLOŠKA POLICA.

30. december (sobota) – GRAHOVO:
pod glavno cesto,
9.00: od cerkve po vasi dol in nato k hišam okrog nekdanje zadruge,
nad glavno cesto
12.00: mimo stare šole proti Radleku in nove hiše,
14.00: mimo gasilskega doma, nove šole do Frizerstva Brigita,
16.00: od Frizerstva Brigita do fužine.

 
Koledniki in blagoslov hiš 2024:

2. januar (torek):
10.00: LIPSENJ, PODŠTEBRK in GORIČICE,
14.00: GORENJE JEZERO, LAZE in OTOK,

6. januar (petek):
14.00 rezervni termin,
18.00: Grahovo: koledniška sv. maša in pica za kolednike.



SVETE MAŠE IN GODOVI
1. 1., ponedeljek, 
MARIJA, MATI BOŽJA, 
Novo leto

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

Za mir v svetu
Po namenu
++ starši KOSI, obletna

2. 1., torek, Bazilij in Gregor, škofa Grahovo (18.00) Po namenu?
3. 1., sreda, Ime Jezusovo, Genovefa  
4. 1., četrtek, Rigobert, opat Grahovo (18.00) Po namenu?
5. 1., petek, Milena, devica Grahovo (18.00) V zahvalo za pomoč
6. 1., sobota, GOSPODOVO 
RAZGLAŠENJE, Gašper, 
Melhior, Boltežar, trije kralji

Grahovo (18.00) ++ Tine MALNAR, oče Jože, ob r. d., DOVIČEVI

7. 1., NEDELJA JEZUSOVEGA 
KRSTA, Rajmund

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)

Za župljane
++ Vladimira in ostali MULC, MAHNIČ

8. 1., ponedeljek, Severin, opat    
9. 1., torek, Hadrijan, opat Grahovo (18.00) + Milan, 30. dan
10. 1., sreda, Gregor Niški, škof Grahovo (18.00) Po namenu?
11. 1., četrtek, Pavlin Oglejski, škof Grahovo (18.00) ++ starši GERL in po namenu
12. 1., petek, Tatjana, mučenka Grahovo (18.00) + Joži URBAS
13. 1., sobota, Veronika, devica Grahovo (18.00) ++ Franc, ob roj. dnevu, Marija KOČEVAR
14. 1., DRUGA NEDELJA 
MED LETOM, 
Odon Jurklošterski

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

+ Jožefa HERBLAN, obletna
++ starši MUŽAR
Za župljane

15. 1., ponedeljek, Absalom, koprski šk.     
16. 1., torek, maroški mučenci Grahovo (18.00) + Anica, Miha OSOJNIK
17. 1., sreda, Anton, puščavnik Žerovnica (17.00)

Grahovo (18.00)
V čast svetemu Antonu
++ Alojzij TROHA, iz družin MODIC in GLINA

18. 1., četrtek, Marjeta, kneginja Grahovo (18.00) ++ starši DROBNIČ, Jože KOVAČ
19. 1., petek, Suzana, mučenka Grahovo (18.00) Po namenu
20. 1., sobota, Boštjan, 
mučenec

Žerovnica (17.00)
Grahovo (18.00)

+ Ana ŠUŠTARŠIČ, obletna
+ Drago PAVČIČ (Runarsko)

21. 1., NEDELJA VERSKEGA 
TISKA, Neža, mučenka

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)

++ Anton KOTNIK, ob roj. dnevu in godu
+ Janez GODEJŠA, obletna 

22. 1., ponedeljek, Laura, devica    
23. 1., torek, Zaroka Jožefa in Marije Grahovo (18.00) Za župljane
24. 1., sreda, Frančišek Saleški, 
škof

Cerknica (9.30)
Grahovo (18.00)

sveta maša z dekanijskimi duhovniki
++starši KOMIDAR, Francka, obletna

25. 1., četrtek, Spreobrnitev ap. Pavla Žerovnica (17.00) V čast svetemu Pavlu
26. 1., petek, Timotej in Tit, škofa Grahovo (18.00) + Janko POROK, obletna
27. 1., sobota, Angela Merici Grahovo (18.00) + Robert VESEL, obletna
28. 1., DON BOSKOVA 
NEDELJA (tudi 
svetopisemska)

Grahovo (9.00)
Žerovnica (10.15)
Bločice (11.00)

++ Mitja in ostali iz družine ROK
++ Ana, Ivana ŠTENTA, obletna
+ Ana OSOJNIK

29. 1., ponedeljek, Boleslava, red.    
30. 1., torek, Martina, mučenka Grahovo (18.00) Za župljane
31. 1., sreda, Janez Bosko Grahovo (18.00) Za zdravje

 

 


